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Guía de Matemática 3° Básico (8) 

Nombre: _______________________________________Fecha: 10 de Agosto 

O. de Aprendizaje: Resolver sustracciones con y sin canje. 

Puedes ver el video https://www.youtube.com/watch?v=ljRRcCD9xBc 

 

LA SUSTRACCIÓN 

 D U     C D U 

 1 0 Minuendo 1 5 6 

-  4 Sustraendo  3 4 

  6 Diferencia 1 2 2 

 
El minuendo es la cantidad mayor. Es el primer término de la operación. 
 
El sustraendo es la cantidad menor. Es el segundo término de la operación. 
 
La diferencia es el resultado de la operación 
 
Recuerda que la sustracción o resta es la operación inversa de la adición o suma, la cual 
tiene como objetivo encontrar la diferencia entre dos o más números. 
 

I. Escribe las siguientes sustracciones de forma vertical y luego resuelve: 

a)  7D - 3D es igual a: 

D U 

  

  

  

 
 

 

 

b)  5D – 8U es igual a: 

D U 

  

  

  

 
 

 

 

c)  49U – 26U es igual a: 

D U 

  

  

  

 
 

 

 

d)  65U – 2D es igual a: 

D U 

  

  

  

 
 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ljRRcCD9xBc
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II. Resuelve las siguientes sustracciones sin canje: 

 D U   D U   D U   D U    D U  

                     

A) 2 8  B) 5 8  C) 1 9  D) 5 7   E) 8 9  

   -  3     - 3 6     - 1 7     - 2 6      - 2 5  

  
 

                   

 

III. Resuelve las siguientes sustracciones con canje: 

 D U   D U   D U   D U    D U  

                     

A) 7 4  B) 5 3  C) 6 9  D) 7 5   E) 8 6  

   -  9     -  8     - 1 5     - 3 6      - 5 8  

  
 

                   

 
 
 

IV. Resuelve los siguientes problemas. Selecciona datos, realizar la operación y dar una respuesta 
completa: 

1) Carla tiene una bolsa con 77 chocolates, y regala 34 a sus amigos. ¿Con cuántos chocolates 
queda Carla? 

1)                                        

                                       

                                       

                                       

                                       

 

Respuesta:______________________________________________________________ 
 

2) Pablo tiene 65 láminas y comparte 15 con su hermano menor. ¿Con cuántas láminas queda Pablo? 

1)                                        
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Respuesta:______________________________________________________________ 
 
 
 

3) Karen compró un lápiz en $75 y tenía $90. ¿Cuánto dinero le quedó? 
 

1)                                        

                                       

                                       

                                       

                                       

 

Respuesta:______________________________________________________________ 

 
4) Patricio le regaló 34 avellanas a su hermano menor, y tenía 55 avellanas. ¿Con cuántas 

avellanas queda Patricio?  

2)                                             

                                            

                                            

                                            

 

Respuesta:________________________________________________________________ 
 
 


